



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя г. Поворино Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, 17 сентября 2014 года в здание отдела МВД РФ по Поворинскому району Воронежской области, в связи с совершением административного правонарушения был доставлен 49-летний местный житель. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина стал выражаться грубой нецензурной бранью. Сотрудник полиции потребовал от него прекратить нарушать общественный порядок. Не желая подчиняться законным требованиям полицейского, мужчина нанес ему не менее одного удара рукой в область лица и не менее одного удара ногой в область правого бедра, причинив тем самым физическую боль. Полицейским удалось пресечь противоправные действия злоумышленника. На предварительном следствии мужчина признал вину в совершении указанного преступления и в подробностях сообщил обстоятельства совершенного деяния. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894007>